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В днешно време все повече са хората, които намират професионална реализация извън своята родина. Грани-

ците са отворени, образованието, обучението и специализациите в чужбина стават все по-масово явление, а

броят на деловите и туристическите пътувания нараства с всяка изминала година. Все повече хора търсят не

само реализация, но и по-добро обслужване и внимание извън рамките на родната си страна.

Здравето е най-голямата ценност за всеки. Но дори хора, които често пътуват в чужбина, подценяват факта, че

здравеопазването в различните страни варира в широки граници по отношение на качеството и стойността на

медицинските услуги. В Западна Европа и Северна Америка медицинските стандарти са много добри, но пред-

ставянето на сметката за терапията може да се окаже доста неприятна изненада.

Същевременно поради по-високото качество на използваните технологии в чужбина, както и съществуването на

не малко заболявания, чието лечение не може да бъде извършено в България, сме принудени да прибегнем към

лечение извън страната. В такива моменти е хубаво да има професиналисти, на които да се доверим при избора

на лечебно заведение, както и за всички останали подробности.

Международната здравна застраховка „Здраве & Ценност” от Застрахо-

вателна компания „УНИКА Живот” АД Ви гарантира право на избор и

достъп до възможно най-доброто медицинско и стоматологично об-

служване, както на територията на България, така и в чужбина. 

Клиентите на УНИКА, избрали

международната застраховка

„Здраве & Ценност” могат да

разчитат на солидна застрахо-

вателна защита и партньорство

с надежден и коректен застра-

ховател, част от УНИКА Груп

Австрия. Групата УНИКА е но-

сител на над 150-годишна тра-

диция в застраховането и е

една от водещите застрахова-

телни компании в Европа,

представена на пазарите в 21

европейски страни. 

„Здраве & Ценност” е елитен застрахователен продукт, разработен

съвместно с експертите по индивидуално здравно застраховане на УНИКА

Груп Австрия. Застраховката дава възможност за избор между две основни

тарифи в зависимост от географското покритие: Европа и целия свят

(включително САЩ и Канада).



Покритията по застраховката обхващат всички възможни рис-

кове, свързани с вашето здраве и необходимостта от спешно

или планирано лечение.

При лечение в болница (стационарно лечение):

n разходи за болнично настаняване;

n разходи за престой и лечение;

n разходи за престой на придружаващо лице;

n поемат се дневните разходи, както и изплащането на еднократна сума

при раждане.

В случай, че се налага амбулаторно лечение по лекарско пред-

писание, Вашата застраховка покрива:

n амбулаторно лекарско лечение;

n предписани от лекар медикаменти и спомагателни

помощни средства за лечение;

n физиотерапевтично лечение и психо-терапевтично лечение по ле-

карско указание, ерготерапия, логопедия.

Разходи се възстановяват и за:

n офталмологични помощни средства (очила и контактни лещи).

Доста сериозни покрития има застраховката и при нужда от

зъболечение:

n поддържащо зъболечение и профилактични мерки;

n зъбни рентгенови снимки;

n вадене на зъб;

n поставяне на протези, челюстна хирургия, зъбен имплантант;

n пародонтоза;

n ортодонтски услуги;

n профилактични мерки за запазване и поддържане на зъбите, като

устна хигиена, премахване на зъбен камък;

n флуоридация, затваряне на пукнатина.

Застраховката поема също и:

n разходи за спасяване и транспортиране на пациент, в случай че е на-

ложително, дори и посредством хеликоптер;

n разходи за рехабилитация и престой в балнеосанаториум; 

n разходи за транспорт на тленни останки.

Щастие, любов, успехи са нещата към които се стремим, но за

да можем да ги изживеем пълноценно, най-важното е да сме в

добро здраве! Направете сега правилния избор, за да сте спо-

койни за здравето си в бъдеще!

Здраве & Ценност
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Вашите предимства

с УНИКА



n Висококачествено медицинско обслужване – стационарно болнично или дневно лечение, стоматологични

услуги в най-престижните болници в България и чужбина;

n Покриване на амбулаторни разходи, разходите по време на бременността, при самото раждане, както и при

раждане в къщи;

n Гъвкавост и възможност за избор – всеки клиент има право да избере медицинско заведение и лекарски

екип във всяка от страните, включени в здравната програма по полицата „Здраве & Ценност”; 

n Разсрочено плащане на годишната премия по застрахователния договор (на 2, 4 или 12 вноски); 

n Лична здравна SOS карта „MedUNIQA”, която освен носител на данните на застрахованото лице е и гаран-

тиран пропуск за висококачествено обслужване и безкасово разплащане при болнично лечение в елитните

медицински заведения, в случай че застрахованият предварително е уведомил SOS Центъра за избора на ме-

дицинско заведение;

n Телефонна връзка с SOS Център на български език – 24 часа / 7 дни в седмицата – телефоните са посочени

върху картата;

n Консултация по отношение на избора на здравно заведение, от страна на отговорните служители на компа-

нията; 

n Високи годишни лимити за плащане за медицински услуги: 

над 2 600 000 евро за 1 календарна година здравен план „ПО СВЕТА”  и

над 2 000 000 евро за 1 календарна година здравен план „ЕВРОПА”. 

n При животозастрашаващи промени в здравословното състояние вследствие на заболяване или злополука,

застрахователното покритие включва услуги за репатриране на пациенти;

n  Преференции и отстъпки при сключване на семейни и групови застраховки от юридически лица.

Вашите основни предимства с УНИКА „Здраве & Ценност”:

Застрахователна компания „УНИКА Живот” АД

1612 София, ул. Юнак 11-13

тел.: (02) 9156 333; факс: (02) 9156 300

e-mail: life@uniqa.bg

www.uniqa.bg

SOS Център - телефони: 

+ 359 88 422 2089

+ 359 88 512 2218

УНИКА. Застраховането на новото поколение 


